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                  Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Toliko su mi puta ljudi posvjedočili 
kako im je Bog vrlo brzo, već sljedećeg 
dana uzvratio dobro koje su oni nekome 
učinili. Pomogneš siromahu i – Bog ti 
već sutra uzvrati. Učiniš nekome uslu-
gu i – gle! – vrlo brzo dobiješ nagradu. 
Ljudi su mi znali pripovijedati kako su 
već sutradan dobili, našli, zaradili istu 
svotu novca kojom su nekome potrebi-
tom pomogli. 
Bog se ne da darom nadmašiti. Među-
tim, dragi moji, to je samo slika. Ta ne 

činimo mi dobra samo zato da bi nam Bog uzvratio. 
Mi činimo dobro radi dobra samoga. A u tome smislu nam Bog uvijek, baš uvijek 
uzvraća najljepšim darom: mirom, zadovoljstvom i srećom da smo mogli pomoći 
svome bližnjem. 
Pa onda ljudi u prostodušnosti srca tumače: Blago meni kad mogu pomagati. 
Puno je teže tražiti i očekivati pomoć. 
Tako i Isus veli: “Blaženije je davati nego primati.” Doista, možemo biti mirni 
i sigurni: Dokle god smo dobrostivi, darežljivi, gostoljubivi, Bogu smo slični, a 
on nas onda obdaruje mirom i radošću, srećom i blaženstvom koje samo od njega 
može doći.
Isus je korjenit. Ne želi da čovjeku išta bude važnije od Boga i Božjeg zakona. 
Onaj tko želi biti Isusov učenik, Isusa uzima kao najveću vrijednost i osnovno 
životno pravilo. Veli da njegov učenik treba više ljubiti njega, Isusa, negoli oca 
ili majku (Mt 10,37-42). 
Zvuči strašno? Uopće ne. Radi se o ljubavi koju Isus traži od nas, ali se puno više 
radi o ljubavi koju Isus ima za nas i koju je pokazao podnijevši za nas mučilo 
križa. Zato Isus nikada neće dopustiti da mi njega ljubimo više negoli on nas. 
I onda zaključuje: “Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne 
vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća”.

aaa(Nastavak članka)aaa

aaa(Nastavak članka)aaa
Jednostavna je, zapravo, i laka Kristova zapovijed. Treba uporno činiti dobro ne 
zanoseći se nekakvim velebnim djelima. U slici one čaše hladne vode Isus nam 
pokazuje koliko nas malo napora može koštati neko dobro djelo, a da ono ipak 
bude veliko.
Evo. Za onog tko daje, čaša hladne vode ne stoji ništa. A za onoga tko je žedan, 
to je najviše što može poželjeti. Žednomu znači puno, a darovatelja ne stoji niš-
ta. To je slika svih naših običnih dobrih djela koja možemo činiti. Što nas košta 
osmijeh. Što nas košta lijepa riječ? Koliko nas košta nešto potrošenog vremena 
u usporedbi s toliko protraćenog vremena pred televizijom? Koliko nas strašno 
puno novaca stoji jedna čestitka, telefonski poziv?
Koliko god smo slabi i grešni, imamo iskustva da smo učinili dobro, da smo 
čovjeku pomogli. Zar ne da je tad srce gorjelo u nama? Zar ne da smo se osjećali 
više ljudi? Zar ne da smo se osjećali bliže Bogu i bliže ljudima? A kada smo i mi 
nešto slično doživjeli, zar ne da nam je cijeli dan bio puno ljepši. Eto. Ako Bog 
već danas čini naš život ljepši po jednostavnim, malim stvarima, koliko li će nas 
učiniti sretnima i blaženima u vječnosti on, koji je sama dobrota i koji neizmjer-
no više nama želi uzvratiti za sve ono dobro što smo učinili.

Ruža Zvono;
Rođena: Drijen, 09. 12. 1930. 
Preminula: Dubrovnik; 24. 06. 2023.
Pokopana na groblju: Sv. Spasitelja
Trebinja; 27. 06. 2023. u 18 sati.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!
Đuro Balija;
Rođen: Golubinac, 17. 10. 1936. 
Preminuo: Dubrovnik; 24. 06. 2023.
Pokopan na groblju: Gospa od pohoda
Golubinac; 27. 06. 2023. u 16:30 sati.



Prvo čitanje:2 Kr 4,8-11.14-16a
Psalam. :Ps 89, 2-3.16-19
Drugo čitanje:Rim 6,3-4.8-11
Evanđelje: Mt 10,37-42

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

U U ono vrijeme: Reče Isus svojim ono vrijeme: Reče Isus svojim 
apostolima: »apostolima: »Tko ljubi oca ili Tko ljubi oca ili 

majku više nego mene, nije mene majku više nego mene, nije mene 
dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više 
nego mene, nije mene dostojan. nego mene, nije mene dostojan. 
Tko ne uzme svoga križa i ne pođe Tko ne uzme svoga križa i ne pođe 
za mnom, nije mene dostojan. Tko za mnom, nije mene dostojan. Tko 
nađe život svoj, izgubit će ga, a tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko 
izgubi svoj život poradi mene, naći izgubi svoj život poradi mene, naći 
će ga.će ga.
Tko vas prima, mene prima; a tko Tko vas prima, mene prima; a tko 
prima mene, prima onoga koji je prima mene, prima onoga koji je 
mene poslao. Tko prima proroka mene poslao. Tko prima proroka 
jer je prorok, primit će plaću pro-jer je prorok, primit će plaću pro-
ročku; tko prima pravednika jer je ročku; tko prima pravednika jer je 
pravednik, primit će plaću praved-pravednik, primit će plaću praved-
ničku. Tko napoji jednoga od ovih ničku. Tko napoji jednoga od ovih 
najmanjih samo čašom hladne najmanjih samo čašom hladne 
vode zato što je moj učenik, zaista, vode zato što je moj učenik, zaista, 
kažem vam, neće mu propasti pla-kažem vam, neće mu propasti pla-
ća.ća.««

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Tko ne uzme križa, "Tko ne uzme križa, 
nije mene dostojan!"nije mene dostojan!"

RASPORED SVETIH MISA13 NED./GOD.
Danas; (02./07./2023.) 13 NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Velja Međa u 08:30 sati (Za + Ivana i Zdenku Bender)
Trebinja u 10:00 sati (Pro populo)
Ravno u 11:00 sati (Za + Đuru, Aretu i Stanu Čokljat)
Golubinac u 12:30 sati (Gospa od pohođenja)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

03. 07. ponedjeljak
– (Za + Stjepana i Maru Burum)

04. 07. utorak
– (Marijana Obradović na nakanu)

05. 07. srijeda
– Trebinja u 18:00 sati (Slavka Zvono na nakanu)

06. 07. četvrtak
– Trebinja u 18:00 sati (Tonka Oršulić na nakanu)

07. 07. petak
– Rupni Do u 17:00 sati (Za + Nikolu Sokola)

08. 07. subota
– Rupni Do  u 17:00 sati (Za + + Božu, Nedjeljka Prkut te + Zrinka Ćikato)

Slijedeća nedjelja; (09./07./2023.) 14 NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Trebinja u 10:00 sati (Za + Antu Batina)
Ravno u 11:00 sati (Za + Peru Matijića)
Prhinje / Do u 12:00 sati (Bl. Marija od Propetog Isusa / Pro populo /)

- U nedjelju 09. 07. salvimo Bl. Mariju 
od Propetog Isusa / Petković, sv. Misa 
je u 12:00 sati u Prhinje / Do.
Redovnica Marija rođena je u Blatu 
na Korčuli 10. prosinca 1892., a umr-
la je u Rimu 9. srpnja 1966. godine. U 
ranim godinama života položila je za-
vjet vječne čistoće. U rodnom mjestu 
Blato vodila je tri vjerska društva te je 
djecu poučavala vjeronauku i glavnim 
predmetima u školi. Na poticaj bisku-
pa Marčelića je na blagdan sv. Franje, 
4. listopada 1920. utemeljila družbu 
Kćeri Milosrđa, treći samostanski red 
sv. Franje.
Sveti zbor za proglašenje svetih je 
2002. donio Odluku o herojskim 
krepostima službenice Božje te Odluku 
o priznatim čudima spašavanja dvade-
set dvoice mornara u utrobi potopljene 
peruanske ratne podmornice Pacocha. 
Papa Ivan Pavao II. na svom 100. 
pastirskome putovanju, a trećem poho-
du Hrvatskoj, učinio u Dubrovniku 6. 
lipnja 2003. godine.
Bio je to dar, ne samo Hrvatskoj Crkvi, 
nego i svim onim mjesnim Crkvama 
gdje djeluju Kćeri Milosrđa.

- Proba velikog župnog zbora je u sub-
otu 08. 07. 2023. u 19:30 sati u Rav-
nom.

NED  2       13 NED./GOD.
PON 3    Toma, apostol; Tomislav
UTO 4    Elizabeta Portugalska; Elza
SRI 5       ĆIRIL I METOD; Antun M. Z.
ČET 6     Marija Goretti;Bogomila
PET 7      Klaudije; Vilibald, Vilko
SUB 8      Akviia i Priscila: Hadrijan

NED  9       14 NED./GOD.

ŽUPNI OGLASI


